Plexis dávají ochutnat Sílu v srdci – song z nového alba
Po jedenácti letech vyjde v polovině června nová řadová deska pražských punkerů Plexis. Deska, která dostane název "Vohul to!", je již natočená, a aby kapela zkrátila fanouškům závěrečné čekání, uvolnila na svém bandzone profilu a také youtube kanále k poslechu novou píseň "Síla v srdci".
>> odkazy na píseň: 

http://bandzone.cz/plexis
http://www.youtube.com/watch?v=Zq0Ih3ozsZM
„Je to ta nejměkčí věc, která na desce bude, takový čajíček,“ tvrdí Petr Hošek alias Mucho. Jinak bude "Vohul to!" nejtvrdším a nejrychlejším, které za 27 let existence Plexis natočili. Některé z těch tvrdších kousků již přitom fanoušci kapely znají z jejích koncertů. 

Nová deska "Vohul to!" vyjde v polovině června tohoto roku u labelu Papagájův hlasatel Records, a to ve formě klasického CD, ale i sběratelského vinylu. Zároveň také spatří světlo světa film o Petru Hoškovi nazvaný "Antihero". 
"Vohul to!" bude teprve šestou řadovou deskou skupiny, zatím poslední album "Už mi to kroutí nohy" vyšlo v roce 2000. Studiové ticho Plexis prořízli od té doby pouze jednou – při vydání kompilace "Best of 25 let" v roce 2009. 

Aktuální sestava: 

Petr Mucho Hošek – zpěv, baskytara

Dušan Lébl – kytara

Martin Švec – bicí
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